Mpunoxenrve Ne 2
k [Jorosopy apeHab!

PACYET APEHAHOM MNATHL! 3A HEXWUITOE NOMELWEHWE
Mo appecy: Snexrposasoackan, 7
ApeHpaTtop: -
Ofuwan nnowans 3aanuna. 27426
B T.4. NowWags nogsana: 4609
PacueTtHas nnowans: 23529
B T.4. NNowaasb nogeana: 436.5

Pacuet roaoBoi aMopTuaaumn ;. Am = CB(n) * Ham
Pacvet C6(n) : C6(n) = (BocCTaHOBUTENBHAS MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / S0

C6(n) = 341607.3*43/27426= §355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

PacueT peHTHO# nnatel © Pn= CB(u) * K * A "Kr

Kk= 1 - ko3hhuumueHT KoMopTHOCTH
A= 12 - Ga3oBbif KO3 DUUMEHT
Kr= 2 - koath(bULMEHT rPaoCTPOeHUsA
Pacuet CB(u) : CB(u) = (AeACTBUTENLHAR WHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / SO
CB(u) = 215957 " 43/ 27426 = 3385.89
Pn= 3385.89*1 *1.2*2= 8126.14

ApeHaHan nnata 32 1 KB.M Nowaaw, pacnonoxexHoi Ha otmeTke 0 1 Bbie 6e3 Q :
AD1=[(Am+Hkp+Pn)* Jkop ]/ 1000

AD1=( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 277 /1000 = 2694.22
Jrop = 277 - KOPPEKTUPYIOLMIA KO3 DUUMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEHWA Ha KAaNWUTaNtHLIA PEMOHT

ApeHaHas nnara 3a 1 Ke.M NNoLLaAM, PACNONOXeHHO# Ha oTmeTke 0 1 Buiwe ¢ koad. Q : AD1(g) = A01 *Q * Kum * Kxp

AD1(g) = 269422011 1= 269.42
Q= 01 - KO3 PULMEHT MYHULIMNENLHOA DNEKW
Kem= 1 - ko3thuUMEHT ANA HeMyHuUMNansHoro Banakcogepxkarens
Kep= 1 - k03 PULMEHT KANUTANBHOTO PEMOHTA
Apexanan nnata 3a 1 k.M Nnowaau nogsana Ges Q : Ant = A01 " Kn
Ant = 269422*06= 1616.53
ApenaHas nnara 3a 1 k8.m nnowaau nogsana c Q : Ani(q) = A01(q) * Kn
Anl(q) = 269.42°06= 161.65
lopoean apeHgHas nnata aa nogean 6e3 Q : Anog = Anl * Snog
Anog = 1616.53 *436.5= 705615.34
Foposan apeHgHaA nnara 3a noasan ¢ Q : Anoa(q) = Ani(q) * Snog
Anoa(q) = 161.65*436.5= 70560.22
Foposan apeHaHan nnata 3a nomeLeHne, pacnon. Ha otM. 0 v sbiwe Ges Q
Ann(Gea noa.) = A01 * S (6ea nogsana)
Ann(Gea nogeana) = 2694.22* 1916.40=  5163203.21
FoaoBas apeHAHas nnata 3a nomewexue, pacnon. Ha otM. D ebiwe c Q
Ann(6e3 nog.)(g) = A01q * S (Gea nogsana)
Ann(6es noasana)(q) = 269.42* 1916.40 = 516316.49

FonoBas apeHgHas NnaTa 3a NoOMeweHKe ¢ nogsanom 6es Q cocTaeuT !
Ann = Ann(6es nogsana) + Anoa

Ann= 518320321+  705615.34 = 5868818.55



I‘o.uoaan apeHaHan nnarta 3a NoMeweHue C NOJABaNoM C Q cocraBur :
Ann(q) = Ann(6ea nogeana)(q) + Anoa(q)

Ann(q)=  516316.49 + 70560.22 = 586876.71

KeapranbHsiil nnatex B GloaxeT (Ge3 HOC) + HAC
MepBesit NNaTex : (25%)
Bropo# nnavex . (25%)
TpeTwi nnarex : (25%)
YeTeepThil NNaTex : (25%)

WenonHaTens : Mpoxoposa (Ten. 35-35-48)
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